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1) Obtenga f Wﬁ-(ﬁx—lldx

(30 puntos).
Solucioén:
Notemos que x=1 es raiz del denominador, esto significa que
23 — 322 + 62 — 4 es divisible por z — 1.
Luego

=32 4+6xr—4 : r—1=x>—-2x+14

(_)x3 — (+)x2

De lo anterior, se tiene que

4o o %y
x3—322+62—4 — (z—1)(22—2x+4)

Notemos ademas que z? — 2z + 4 es irreducible en R, pues



2:t \/4 16

2 —2r+4=0=zx

Luego

4z _ A Bz+C 2 _
(z—1)(x>—2z+4) — 2—1 + T2z 44 7 Alz® =2z +4)+ (Br + C)(z — 1) =4
Considerando distintos valores de z, se tiene que

z=1:34=4=A=73

r=0:4A-C=0=C=4A=C="%

2C0-7A—4

x=—-1:7TA-2(—-B+(C)= —4=TA+4+2B-2C = —4¢B=T¢
3228 4 4 4 _8 8 4
_ 3 3 _ 3 _ _3 — o — =
B_—2 = B = 5 #B—2 :B_—GiB——S

De lo anterior, se tiene que

1 3x—|—3
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z—1 + 2 —2x-+4 =

(z—1D) (22 —2z+4) —
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f(x—l)(x42x—2x+4)dx: 4f_d' +fx2 il
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Completando cuadrados
22 +4=(z—1)2—14+4=(z—-12+3=(z—1)2+ (/3)?
Consideremos la sustitucion = — 1 = /3 tg(a)

z—1=1/3tg(a) = dz = /3 sec?(a) da



(x —1)? +3 =3tg*(a) + 3 =3 [tg*(a) + 1] = 3sec?(a)
z—1=+3tg(a)=z=1+3tg(a)

x—l—\/_tg ) = tg(a) = ngéa:Arctg(x—_gl)

tg(a):%isec(a): (z— 1)2—1—1— \}gx/xQ—Qx-l-él#

1
COS(OC) - \/g \/m

Reemplazando en la integral

f z A dx:fM 3 sec’(a)da =

x2—2x+4 3 sec?(a)

@f[\/gtg(a)—?}}da:ftg(a)da—\/gfdaz

—In [cos(a)} —V3a+4c =

ln[\/_m} \/_Arctg<f31>+c

Finalmente

4z
f (x—1)(x%2—22+4) dr =
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2) Muestre que : f2 (xi dz =1+6In(2) — 3

x—1)(z+2)

Solucion:
Notemos que:

] ]

(z—1)(z+2) = x’+z-2

>+c|:|

(30 puntos).



Debemos dividir

2+3 . 24+r—-2=1
(g2 4 g — (H)9

—x+5
Luego
2?43 —z+5
24r—2 L+ 2+r—2

x+5

Descompongamos ahora el cuociente ————5

usando fracciones parciales

—x+5 —x+5 . B
224+r—-2 = (z—1)(z+2) — z—1 + 2

—z+5=Ax+2)+B(z—-1)

Reemplazando x por valores apropiados (las raices del denominador) podemos
obtener el valor de las constantes

r=1:4=34= A=}
r=-2:7T=-3B=B= -1

De lo anterior se tiene que

—at5 —a+5 4l 1 7
@—1)z+2) — 72— 1 + x—|—2 = f T dr = 3fm—1dx_ 3fx+2 dr =

f —(x—_lg)g(teim der = l (r—1)— gln(x +2)

Por lo tanto

’ 3 5 4 7 ’
f2 — x +$+2 f dx+f2 xz_f;__le': [:L'—i— 3in(r—1) — gin(z +2)| =

3-2+3n(3—1)— Lin(3+2) — 3in(2—1) + Sin(2+2) =
1+ 3in(2) — $in(5) — 3In(1) + £in(4) = 1+ 5In(2) — Lin(5) + Lin(2?) =

1+ 3in(2) — Zin(5) + Hin2) =1+ 61n(2) - Zin(5) [



